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Task 2

8. PCR Bt set up

9. PCR 7| A QtOf A EtS T
0. = FH AR =Y

11. 87|85

12. 2 AR &2#F 92X 20|

N ==

2= ?loH of2iof MA[= A-v A= Sl 220| 5t Of A= S0| o 2
HE[O A=A| =+ISH0]OF otrf. Zhof witEl SO0l 2 A" A|Z 16= 0]
Liof| 3 7IEE S0 Al 2ol Al 220f BhCt.

xolg AL
1 DE %S MR TR Yol 287t MBECE MY FH|F| A4z ol
48 £8 Yot A Wit 22 2US 2 CHA| KB x| Sart

C

5. 2= M2 e Hat|UCH WEfM AL T 0| = ¢ = & 4 0{Of SHCf
2 | 2 ° otE
A | 1 | OIO|Z=ZIZ 1-10 pL 12
B | 1 | OHO|2=I|Z 20-200 pL 12
c |1 1-10 pL D[ & 1 &K} 1.2
D | 1 | 20-200 L D& 1 AX} 1.2
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E PCR 5 E 2H(rack) 1.2
F 15mLEE 24 1.2
G 15mLFE (850 S0UAS) 2
H SHEZ E0{UE 02mLEE(EE0 E0{3) 12
SIF S E0| S0{UE 12-well O}7t2A H (YT 19
TH|7L E[7] Tol= 85 & X[ OFAR) '
J ASZH0| E0{+E= OneRun 7| G5 EA| 1.2
K OF74 = 1.2
L A= K| (EHO] ) 12
M k=by 12
N Yol &L (7| HoM LH=0 & A) 12
o K| e 8 (S50 S0 US) 1
5 87IX| CHE HIAZHOIM 7|2 R 22| AFTIO] 0 3
U= MX}
5 Erg,:%: ow.liﬁ%lg gdEdRE 20F=E (HY | |
S E0o| 20{U3)
R 1Kb Plus DNA ladder (& &0l S0 %) 12
S dEUZNE FE27| et YA IIE 123
T X2 pEf 12
U ZHCIEH D Ef 2 1
Y = 540 pL 1.2
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HHA|Z7F EHZ 1.56mL FEES £0&2 010|A H3H
At
OH | =S k=X-12 =]
1 EHI o o HE=3= [&)
Nz |z | T w |82 o
E
dATP, dGTP, dCTPS!
’ ' 2
1 1 dNTPs 60 4TTP
DNApol DNA S8t 4 258
2 ] buffer 140 (5X) 2
Loading o7tz A ™7 B S0
3 V| puffer 100 | most 2o W 12
4 1 Prime A 30 ZZIO|H A A 2
5 1 Prime B 30 o0l A B 2
6 1 Prime C 30 =20l & C 2
7 1 Prime D 30 =Zjo|H & D 2
8 1 Prime E 30 TZ2O| M E 2
9 1 DNApoO 14 DNA S8tH{ A 2
Ot7I2A M M7|G S50
10 1 1 Kb ladder 12 3 0 51 ALO|= O} 5] 1.2
11 1 Buffer 1 8 t=80H 1 (10X) 1
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12 1 Buffer 2 8 =80 2 (10X) 1
13 1 Buffer 3 8 et=g ol 3 (10X) 1
14 1 TemplateWT | 6 OFM3 =% DNA 2
Template =08 Q| =
15 1 utont 6 = HO0| = DNA 2
Plasmid =
=Z2IA 0O E
16 1 ube 1 b S 2tAD|E tube T 1
Plasmid =
ZgtAaOlE
17 1 tube 2 b = 2tA 0| E tube 2 1
18 1 Apal b Xet= A Apal 1
19 1 EcoRl 6 X|BtE A EcoRl 1
20 1 Smal 6 X|BtE A Smal 1

EtA0/E9| KMot A X| = (48 POINTS)

B 5 Saccharomyces cerevisiae 0| M Alb THE A O| M| ZZLY 2|X|E L OLE 7|
510 Chaat 22 A2 SHRACE HA alb R RH999bp)E —'|:— S/ 4
7| CHE YA T A S A ol5h= HI|M 0| HESHULE Ol F 51 alb
FHAE & 572 SEA0|E (pX2t pZ)of & RIS pXalb2t pZ albE
A5 UL

- =
Jél)(d%Al;“:l_ AEAMSE E coliE Hi ot -'|:—| O|Z28H Ze|ot & TF2
DNAZ} Z+2ZF "Plasmid tube 172} Plosmdtube2 2t 0 EX[E tubelfl H7HX
ULCL o 2{Z20| & L2 O|XMHK| AFE 47HK| 7| E2tAD|E (pX, pZ
pX:alb, pZ:alb) DNA & 0] = Z 0] 01 | &= 74| tubell =0 A=X| LOtLY
= 0Lt (BtLte| tubelf = o SF 2| E2tA0|ERE E0{U2)

AN O
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ECORI (V)
Apal (3995) 3Ma

KEcoR (1500
A I 2 oM acl (1600)
Apal (1750) P gl (2000)
EcoRI (0 ECoRI (0)
Apal (7S5 (5) Apal (4995)
Smal (350! ‘I\ ECORI (500 Smal (450
40 Apal (40
EcoRI (30 e
p

¢/ smal (1509
=X apal (1750) )A§naw'ai3§o
EcoRI (2000y<! (1900) ol

% 1.7:22tA0|E pX, pZ. pXalb, ' pZabl 2| Metas X|=

[ Q. 1 DNA O] 37| (2 points)

Node Id: b494ba5c17bbéeddea97b2778
ZE29| ZCtAD|E7t Pacl MotEa A2 S| HCHL|AS I 242 ot
O X| = DNA 2 HO| 37| & EfASIA| 2.

4 4 N

b
mn

$0
0jo
£Q
ojo

PX PX:ALB PZ PZ.ALB

0.5 kb

1.0 kb

1.5 kb

20kb

25kb

3.0 kb

3.5 kb

40 kb

4.5 kb
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X|5Hs Buffer 10|A] | Buffer 20{|Al | Buffer 30| A ’%“i;

N o 9| 9| HE2E
B %E %E s %E (°C)
Apal 25 50 100 25
EcoRlI 10 100 10 37

Pacl 100 75 10 37

Smal 0 0 100 25

2 7tX| E2tA0| 29| Notg A HEt
[ Q.2 Hotaa MEH (47)

Node Id: 2a3e13184a7a07ed1aff6caf
OHEO| ALY = U=
SOA AN dHTH 4B FO| E2tADIE

T 37|71 100bpEC 212 DNA EH2 ’%!

Mstases Apal EcoRI, 12|11

I=|o|-/\|
— =2 T A

O Al 20[=

geotA F2 2 s elbtes 2 a2 g A

™ = T HA

Smal O|C}, O] Al
ﬁ°7EM2
CIO0jR SE{A

1. | APAl
2. | ECORI
3. | sMal
[ Q. 3 HCHELES 2 W (4 points)
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Node Id: 6c455f6de8153f592c46f58b

2 55 ECtA0|EQ| Hota A ™t

A
1.2t 22 HZAE 0.2mLtube== 22} S1,52,S3 J12| 11 S4E HA|SIA| 2,
2.0/ 8t SRO| Hgha40t2 ALgstol & $50| 27| Cf2 Zatan|=
ETFEY S UEE YU Z NOISHA|Q O [ HTHSHA| 2 O =+
(zcontrol)2 &S0 2 E B30 5ot ot SF 2| Motz A0S AHEE,
7} ghg 0| 2 S LI 10 L2 WECH B D2 AuH Ol HghEm 2 HE gt
3o xd2 Lt 2Lt
2 uL E2tA0[E DNA, 1 pL A|St2 2, 1 pL Buffer 2 waterE E 2ot X5
£010 pL

H0| =XHE A2 2} BHS tubelfl E2A| 22| X2 H AISHA(EE
CHR| = uL). AFESHK| = A EE 022 HAISHA|R,

(S2 (L) S4 (uL)
S1(uL) (Control) §3 (L) (control)

Plasmid tube

1

Plasmid tube

2

Apal

EcoRl

Smal

10x

Buffer 1

10 x Buffer 2

10 x Buffer 3

Water

%520

[ Q. 4 Mt HEH2 /8 S (2 points)
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Node Id: d753f5302f0bf03853b72487
MU AL
3. Motaa HEHo| 223 A|l2=S 012 20| Question 20| A I 2tSHIH 2
2t2to| tubeOf| '€ =LY
4.2 TEHO| EAWZ 5 00| 2E|HO|| H&E O[H 2 2 5-102] up-and-
downdtO] S0 & & =L}
HEBO| M7|X| A= & EetAE EHO E2FE0| 24 8H K0 HAJEE

o B — | o O -1 T AN
ShC}
53 =2 22 02mL FEE &2 XD S50 @=Ct X|HE 2 M0
ZIXto| IDHZ & 55 HHZO| & QICF
O 2{20| AtE2SHBISZHZ O 7|0 EAISHA|RL
1. | 25°C
2. | 37°C
AEEER B
6. 8t8 FEIICHEH| LS I YIMIIESE =W 207} 02 22
MEZ QAAHOIE G €0 & A Q. EEEtZ 2 QI FH|0|EH CHO|A] 1525 2F
K| SHSH
Lo O

7.20= 0| X|LtH CHA] 3 7S SO{AM =10 A BtS

=S QI FHO[H
o = -
Ol M 7HLi =t 0 R EOICE ToHX] o™ RE S 28X (S

Of7t22 2 H7|Es
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DANGER

Electrical hazard

7123 3| -H7|BS0| Al & 20= RunOne H7|8 & 7|+& X 0|A
Lt 7|72 EIH0f /e 7Y A0|2 22S T EX| DAL/

FE2E FO-0t7I2 A Holl= DNAO| Agtsts FAet0| S0 Bz oHE
= ShAFRFZES 71T}

Part 11} Part 2 22 25 O7I2A B HI[HS2 2 MES =4 5HH OF2f
o Z 0] Tttt

n

a.Part 12| =25 29 o 7 15-202 3¢ T 7| S50t
b. 7|55 HELL
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2. RunOne H7| 9% 7|79 £28 ZHi2 S0{82/%0|

35N BEE ETNOJLRA B NUCL SYH BHS

UE EF0IE ZUAY| S01221 Pt Ae )l 2

CHECH M 25 & LIS CHA| BRSIDR 2 B,

4.0 ZO| 1AL MO{ T F20| QU= well0] &4 E|7LE B 20 ti2
O QLEX| B ATHECH Dt 2 X7} Qo R HAFIES SN ZnojA|
it

5 18120 EOfF=0z 25 V(S

RunOne ™M7|F&7|+

AAA A|®

A8 1.2:RunOne H7|F& 7|7 Ot 22 B =

HI|GsLY-A=
7. 222 runnlnq bufferZ Of 2185 &7 X OF StC}, 2y
YA FIEE S0 Zu0A 22 =53 oA 2.

7| 2o g=Ct

= Ok
:I-'éixl L'6'2

2

8. H 129 =AY Z Part10| A =H|SH AHZ S Ho|| 22D, Part22| M=

— O

S 139 aMTiZ ZYBHCt

x-llo| E|-7:|
MX|22 F=9[3l{ A

1Kb ladder= 3 uLE 2YSI1 Part 12| ME2 13 uLE, 12|10 Part 22| M
E2 15uLE 2ot
B 1.2 Part] MEE well 1-50] 2L 5t= =X

well 1 2 3 4 5

ME 1Kb ladder S1 S2(control) S3 S4(control)

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08
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‘ S0 (uL) ‘ 3 ‘ 13 | 13 ‘ 13 ‘ 13

B 1.3 Part 2°| MEZE well 6-120] 2= = A
Well 6 7 8 9 10 11 12
= Kb PCR- | PCR- | PCR- | PCR- | PCR- | PCR-
== ladder 1 2 3 4 5 b
_hll_
T 3 15 15 15 15 15 15
I (L)

9 RunOne 7‘._17I%”'% 7|7e| §I0E =Lt (FIOL2 £&20| I MZ2}0|
;

10. ©20] 100v0| 0| Q=X| =QlotCt Tt OfL| 2t "Voltage

select' HEZS FELL

11."Run/Stop’ HE2 =M TS A1 15-202 =2 T 7| BSSHC}

O| I} DNAZ} O|Z8l= A2 AA|Zto 2 Bt & 4= QX0 ZEHIHO| &
Ol = TiI2}AH

i <
J

AN — %:l
OICtT A 2t5}oi S

==

o
N
o
M

Jot

0
c

S

~
L
O

T,

T
rim
mjo
MHr
iz
x
rx
o
mjo
rg
|

13. @3 FIEE E0{22|H ZWI7IDNAE E = A= FXEZIHLE A
OfLf.

Of ZX|2t Ef == AtESHA] OF2 YR Z DNABKES| ALElIS O 7| = ¢t
Ch 27t M S He A =2 = AO|CH

15017t 2A MG

[m

of|0]0f EZIXH 2 S0{ M light-tableQ| 2 & 7ICt.
16. A M photo hoodE light-table2|0f| &=Lt

17. B S 2 APTI7| =7} o2 H S &5t E photo hood P01l & AHSHCL
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[ Q.5 DNABHE T E O] AtEI &

—_ =

=

TR M A
0| 4302
ok,

A X =
= _|I_E'
A3

F Ol A2 2 o2 2f Mgtz
BE| A=A O 72 H=0] Zutol

Node Id: 97456e13a3f7a0b2bbé6a4c29
RN & A2 0 7]0] HEESHAR

Node |d: 2e88ffb3af4ddSb441daefd5
B 2 AL S 07)0] YRESHAR

Node Id: 6398e6fécb1240fcdé6f8afal
M R 2 A E O7]0f FRESHAIL.

Hs A0 Hos 2s tA HS0 SoUE 24 & o 2=
Ct
(g Q. 6 Motg & o|8ct SatA0[E B
Node Id: 631ab61f0da876d8b070db01
O 20| ArESt HotE A2 Z2tA DS DNAZF HEHE|
710 EA[SHA| 2.

=l
https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08
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ST

S2

S3

S4

O|HOf| = O 20| &M Question 30| A MEHSH K|st&
AuE E0F= 5T B ARIO| =0{E ZO|Ct O] AHZ
71t 80 oA 2.

o{2{ 2 Xtiel & AR S H2 202t o] 2utE & + US

Ot2ff 70{ %I DNA ladderE &2 &S Tot=0 F 1152,

1Kb DNA ladder
HiE AFO|= .

100 bp, 200 bp,
300bp, 400 bp,

500 bp, 650 bp,
850 bp, 1000 bp,
1650 bp, 2 kbp,

3 kbp, 4 kbp, 5 kbp,
6 kbp, 7 kbp, 8 kbp,
9 kbp, 10 kbp,

11 kbp, 12 kbp

[ Q.7 Meotgs Etto2 A2 DNAZHS| A7

UK O FE EAISHA 2.

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08
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4 Y4 7
(o] (0]
AA HA
- AN J

ilfo
ilfo

PLASMID TUBE 12| DNA & PLASMID TUBE 22| DNA H
37| 37|

0.5
Kb

1.0
Kb

1.5
Kb

20
Kb

25
Kb

3.0
Kb

3.5
Kb

40
Kb

4.5
Kb

50
Kb

5.5
Kb

6.0
Kb

[ Q.8 EHO S0{9s ZRAOE SH

Node Id: f182a828e66bfcb5be092fde
ztzto| £ H0f ofH Z2tA0|E7}
U FO L A0 2 EXf O£

w2 EAIBHA| 2.

Y
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©.@.

ol HO
AN O HA OO
iIL = A = = A
A0 0= A0 o= L mpCSE A OO
T L = T HADO

L PX PX:ALB Lt Pz PZ.ALB

Plasmid
tube 1

Plasmid
tube 2

2.PCR= 0| 8¢t =HO| 2 29| g Xt TH=(37
POINTS)

38
-
°
E
A
|
ol
1=
of
i
=
=
Rl
=
g

B H(yeast)2| S HEHO
L0

|
Sttt E|Z2A10] S0 QLO{OF $HCL $HHE 0| 37 E-ETO| AHE
HIX|Of| A RHE 4= Q=X| O B = <0l EX| $AQUCH b 4le ZAatof
EMH ZHHO|7} YOk F™X}= SHLEO|CH
HHEO0| =LY taske ZHEE QL2 7 (auxotrophy)l| UM 2HE g
S{Li= ZO|Ct O] {|5H0] At S PCR Z2t0| {7t CHAM F=H| Z|0f AT
(2 2.1). 0| Z2}0|HE2 AHESHH 23 (aromatic) OO = Ato] Bt A=
O 20StE BAE & SHHO|FOA 7[&0| HI7IH YEX = REE= 57¢
X FEXC| B EAbE S THEH g 4= QICH(O R 2.7)

H2] 252 P SAHO| ¢ FE 72 &+ A= A 222 20| Ar8 = =&t
o|H &

o X PCR product?| 3 PCR product?| 3
20| }Tﬁ 7| (bp)- 7| (bp)-
Of e =¢HoId

_ﬁ_\—Hl-'c'g)I: e:|
ﬁr.& SE+AS | rver | 500 400
O o

__i\_Hl-'cgt e:|
DESS B paz | 500 250

o o
C-=g +C-

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08
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AdtSk ARO/ | 500 300
D-z=HIsk ; D-A
S°° | TRP5 | 500 350
=] Xe13
O o
see B ARO2 | 500 300
H}SE
O o
E[24
cxsw T orapy
TYR:\ AAZ
TRP5 =gt
ARO7
IAZ|AHOIE
TAROZ
A

8 27-gekd ofd| - Ato| et A2 (%] |’“‘01|A1‘='E1 EEEH E|24 o

St T2 H A A2[AHOIE A|ZM) A Z42o| 20| 285t 24 /fH

Xt

o Q9 ZEto|H & M E

ol 210 M A=l 55 59| Zeto|HY T
O| EE 7} LIEIHHE QUAQ M| QMK ANE

Node Id: d72a621f704984960a188aé¢c

S04 2

—

SFS HH5
C

(AL
Sk A Ol
|_|-cé|-_l_N\|-

I.

A0 AtES Z2t0|H A (E 212/ A, B,C,DE=E)

A B

e Z2to|H &

SR

1.15mLEEq Cte
ShCt,

ANZ=2 40 PCROAEH g

196 ul Water + 70 ul DNA polymerase buffer (x5) + 35 ul dNTP’s + 7 ul DNA

polymerase.

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08

C D E

A(master mix)S Z=H|
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2.100 plOf| 3z OF0| 32 T2 Z 5-10H up-and-downdtd] & 440 =L},

3.3t =2 AZAE 02mLPCR &
X

=0 of

| >

5.6712| PCR &
6. 52130 {220 M
7. 55 4.60| = 0§24 20| M

8. EE 111 40 O H =H

ot A A Z2to|

eSS A 3 aH0| oY

—

DNAE Tul & 2L

2ol Z{Atel IDH=7F A T A2 2fE

S5E HojLix] E A
H=C

10. #2310 60| SRFE 1u 8 =Lt
11.2t2t0| E =2 450 2tz 00|22 I E 2 2 5-10H up-and-downd} 0
Merh
12. RE F8&8 Heh
HE 22 M 7K PCREZZ# (1-3)
Tz = =) T2 3

98°C O A 1 min

98°C O A 1 min

98°C Of| A1 1 min

25 B Ht=
98°C forl5 sec
55°C for 5 sec
72°C for 20 sec

25 B Ht =
72°C for 20 sec
55°C for 5 sec
98°C for 15 sec

25 B Ht=
72°C for 10 sec
98°C for 15 sec
55°C for 5 sec

72°C for T min

72°C for T min

72°C for T min

10°CO|| A%

10°COf| %t

10°COf| M %t

m | Q10

PCR Z2 30| ME

(2 points)

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08
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Node Id: 33418d50512f939d3aeb6813
O+l I 2+0| H ©| melting temperature (Tm) 7t 60 °CO|11 DNA S22 4
7} 72 °COl| M 25bp/secl| £ = SZ|QICHH # 2.29| 37tX| PCR 2211
;SO0 O 0| 7HE HAES X| EAISHA| 2.

1. | PcREZZI

2. | PCREZZIOH 2

3. | PCREZI3

PCRHE0| =23 HI{ 10 uLE H5t2 O[Ele 2 5% H & up-and-downdt
(HZO| WIN|X| =& Fo|) & 0o =Lt

6. 452 Ot7t= 2 o Fof| Tl MM0f| 2Tt 7| F s SHEt

—

7.2 ANTE AN 7| =& G20 (B Ao 2|2 22pointsTHA| a7t £

O|X| 0§ 2{Z0| MEISH Z2tO|H A2 AFESHPCR 240 s Y= HEFE A
AtZIO| =0 & Z40| L},

O| AFZIS AF B A Question 111+ 120]] EFSHA| 2,
NOTE: 0{2{=2| &2 S2{ZE I T2 FE 0] AtZ

mjo
n=
)
uin
=
k=)
n

[ Q.11 DNABHEO| 37| (4 points)

https://bioscience.au.dk/students/407834567295fef13a6fed08 19/23
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Node Id: 2261c610758917fbc24905ed
Otz O 27| DNA BHETL Zt PCR M4 20| S0 U EX| HEE '+ 2
EAISHA|S.
A A= columnE 2 E 11 5HA| 2,

PCR-1 PCR-2 PCR-3 PCR-4 PCR-5 PCR-6

150 bp
200 bp
250 bp
300 bp
350 bp
400 bp
450 bp
500 bp

550 bp

[ Q.12 =2 750 0]&o| ‘421 EtA (4 points)

Node Id: ff6dc825d5bde0184dfec782
0|7l m2t0|0 S AFS 3 PCR A8 ZTHE 042, 18 210 EAIE 57
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3. 20| 22Ol YAL Y (15 POINTS)

el MEH BN &7 Q2 22 Saccharomyces cerevisiae (baker's yeast)
= 20| S HAEEE HSt= HF0M B2 W2 = ALEE0f 2t
Cf 450 a2 CHE A oo 223 207HX] o0 =4t2 25 Bt= ==
RUCH 2Lt UVE ZAPSHEH CHAoE B R T (auxotrophic) = HEHO| #F
7t ML O Tl A XLOf| = S. cerevisiael| Bt #+Z 1-5& 87} X| CI2
Hif X[ (A-H)Of| A B 2ot AFEI S 0] =0 QULE Position 1= S SHX| S
Position 2 = @3 1; Position 3 = @ 2; Position 4 = @3 3; Position 5 = w
4; Position 6 = @3 5.

H K| A-HO| =2 H 3.10] L2t ULt

Mo A E StALE 2 XHE %] OHA 2,

Hi X| zd

A A™ 2 X| (yeast extract + HIE + HAEZA)
B OfO| Lo AHOf B Af| El [ A HY K|

C E|AHIK| + S 2 A|AEH QI

D Z[AHi K| + O] R4

E EAHK] + EY L

F UK + HE[RE + E L

G | AHIX] + 2] Al

H E[aHiX| + ZEE
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m | Q13

20 AFO WY = MEZ=S (10 points)

Node Id: bbd24126db8bb263c5dc6452
2kzko| BRI Ol A O12] 30| A (+) i HTES()S 047|0f 7| ZBHA
Q.

Hi K| A
Hi X|B
HiX| C
B X| D
Hi K| E
Hi X| F
i Xl G

Hi K| H

[ Q. 14 22 7|50| A= CiAL EHA| (5 points)

Node Id: 5d4effda2f48e112ecbb7354

SO0 2 Do I TEHS E01Z, 659 2X(1-5)F0A Hosts &

20| 7|50 0| 40| M2 TH5 40| 71 52 BAE F2|StAl.
FF1 |2F2 |2F3 |@FF4 |2F5
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